



# KRMAR

Župnija  
Ivančna Gorica

LETNIK XXXIII št. 3  
27. februar do 19. marec,  
2023

## POSTNI ČASV

Zdravnica Janja Ahčin je zapisala: *»Življenje je kakor pot na goro. Višje si, širše je obzorje in več je modrosti v tebi. Težak raztežaj na tej poti je gotovo bolezen. Odpre ti okno tja, kamor do sedaj še nisi videl. Križ spoznaš, ne ko ga gledaš, ampak ko ga moraš sam nositi. Napotimo se k vodnjaku svojega srca. Tam odmeva vseh 14 postaj križevega pota, ki jih je Božja ljubezen že prehodila pred nami, zato da bi nas lažje spremljala.«*

Preizkušnje pridejo, ne da bi jih izbrali. Zdravilne postanejo, ko jih sprejmemo. V postnem času pa imamo mnogo priložnosti, ki jih lahko svobodno izberemo. Pomenljiv vidik posta je poglobitev osebne povezanosti z Bogom, sredstva za doseganje tega cilja pa so poleg **molitve** in prejemanja **zakramentov sprave** in **evharistije** tudi **odpovedi** določeni razvadi ali dobrini ter **dobra dela**. Molitve križevega pota ob petkih in nedeljah, duhovne vaje v vsakdanjem življenju, zasebna molitev v kapeli ali cerkvi čez dan, večerna maša med tednom, več časa za Božjo besedo... V marcu še zbiramo sanitetni material za Ukrajino in zamaške za bolnega otroka, Karitas vabi k pomoči na Balkanu... Pa manj »visenja« na mobiju, računalniku, televiziji, da bo več časa za so-zakonca, otroka, starše, brate, prijatelje, pozabljene...

Blagoslovljen postni čas, ki bo v prvem delu zaznamovan tudi s pripravami na **blagoslov našega novega glavnega oltarja sv. Jožefa**. Naš Primož in opat Maksimilijan se nam bosta pridružila v **nedeljo, 19. marca**, ko bo **ob 10. uri nadškof Stanislav Zore blagoslovil oltar**. Po slovesnosti bo pred cerkvijo pogostitev s slanim in sladkim pecivom, za kar znamo sami lepo poskrbeti.



## Nov glavni oltar sv. Jožefa v naši cerkvi

V četrtek zjutraj je zavšalo v naši cerkvi. Lojze Markovič in Miro Zaletelj s svojima ekipama in še nekaj požrtvovalnimi možmi, so do poznega večera postavili ozadje novega oltarja. Kipar in rezbar Jože Trontelj pa je naslednji dan, ob pomoči hčere Isabele površine obdelal v detajlih in jih odel v barve. Turkizna modrina, ki jo je arhitekt naše cerkve, prof. Vladimir Brezar uporabil za obnebje v naši kapeli, sedaj prihaja povezati nebeško in človeško tudi v naš glavni oltar. Prvi teden

marca na tron pride še veličastni kip sv. Jožefa. Pogled na edinstveno ozadje nikogar ne pušča ravnodušnega. Ob razlagah simbolike, predvsem pa ob tistem nagovoru umetnine same, bomo polagoma začutili bogastvo sporočila. Bog je tukaj, med nami, v središču. V vsej zgodovini odrešenja kliče osebe, po katerih lahko v naše življenje prinaša svoj blagoslov. Posebno mesto je imel in jo ima tudi danes sv. Jožef. V oltar je vklesana molitev k sv. Jožefu, kot je v apostolskem pismu **Z Očetovim srcem** napisal papež Frančišek ob 150. letnici razglasitve sv. Jožefa za zavetnika vesoljne Cerkve. Pretanjeno povzame tudi sporočilo našega novega glavnega oltarja:



**POZDRAVLJEN, ODREŠENIKOV VARUH IN ŽENIN DEVICE MARIJE.  
TEBI JE BOG ZAUPAL SVOJEGA SINA; VATE JE MARIJA POLOŽILA  
SVOJE ZAUPANJE; S TEBOJ JE KRISTUS POSTAL ČLOVEK.**

**BLAŽENI JOŽEF, TUDI ZA NAS SE POKAŽI OČETOVSKI,  
VODI NAS NA POTI ŽIVLJENJA.  
IZPROSI NAM MILOST, USMILJENJE IN POGUM,  
TER BRANI NAS VSAKEGA ZLA. AMEN.**

## Od petka, 10. marca naprej bo DEVETDNEVNICA V ČAST SV. JOŽEFU

Dobrodošli, kadar kdo more, še posebej pa posamezne skupine, kot je razvidno v župnijskem koledarju na naslednji strani. Če so člani posamezne skupine vabljeni k sodelovanju pri bogoslužju, pa bo nagovor namenjen širši skupnosti ali stanu: mladi, starejši, zakonci, žene, možje, samski, marsikdo spada v več skupin, nihče ni izpuščen. V tem času bomo spoznavali tudi bogastvo simbolike novega oltarja.

PO	27. 2.	Gabrijel	/	19.30: Začetek postnih duhovnih vaj v vsakdanjem življenju	
TO	28. 2.	Roman	18.30	Tončka Ilar	20.00: Biblična skupina
SR	1. 3.	Zorko	18.30	pok. Vavptovi	
ČE	2. 3.	Neža	18.30	Franc Janežič	
PE	3. 3.	Marin, prvi petek OBISK BOLNIKOVI	18.30	Rezi Zajc, 7. dan, pokopana v Ljubljani	18.30: pobožnost križevega pota 19.30: <b>Adoracija</b>
SO	4. 3.	Kazimir	18.30	Albina Štaudohar	
NE	5. 3.	2 postna. nedelja	8.00 10.00	Francka Zaletelj Milan Selan, ml.	
PO	6. 3.	Marcijan	/	Ivan Mavsar	
TO	7. 3.	Perpetua in Felicita	18.30	Francka in Feliks Zaletelj	
SR	8. 3.	Janez od Boga	18.30	Marija in Todor	
ČE	9. 3.	Frančiška Rimska	18.30	Anto Batkovič, 30. dan	
PE	10. 3.	40 mučencev iz Arm.	18.30	molitev križevega pota Terezija in Jože Koželj	
SO	11. 3.	Benedikt	18.30	Jožefa in Janez Malovrh	
NE	12. 3.	3. postna. nedelja	8.00 10.00	Robert Černelč Tone Mulh	
PO	13. 3.	Kristina	18.30	živi in pokojni farani	
TO	14. 3.	Matilda	18.30	Anton Eržen	
SR	15. 3.	Klemen M. Dvoržak	18.30	Jože in Terezija Blatnik	
ČE	16. 3.	b. sl. Daniel Halas	18.30	Franc Kralj	
PE	17. 3.	Patrik	18.30	molitev križevega pota Jožefa Bervar	
SO	18. 3.	Jožef, Jezusov rednik	18.30	msgr. Jože Kastelic ZAČETEK TEDNA DRUŽINE	
NE	19. 3.	4. postna. nedelja	8.00 10.00	pok. Ilovar živi in pokojni farani msgr. Jože Kastelic Jože Struna	

Čiščenje cerkve in pastoralnih prostorov, ureditev groba pok. župnika Jožeta:

- 4. in 11. marec: Mleščevo
- 18. in 24. marec: Veliko in Malo Črnelo
- 1. in 7. april: Ljubljanska cesta (bloki)

Kadar je v soboto praznik, se čisti dan prej, kot je to 25. 3. in 8. 4.

**ADORACIJA NA PRVI PETEK, 3. marca 2023:** Ob 18.30 molitev križevega pota, sv. maša in ob 19.30 adoracija ob slavilni glasbi. Dobrodošli posamezniki in skupine.

**Molitveni namen za mesec marec 2023: ZA ŽRTVE ZLORAB.** Molimo za vse, ki trpijo zaradi zla, ki so jim ga povzročili člani cerkvene skupnosti – da bi v Cerkvi našli konkreten odgovor na svojo bolečino in svoje trpljenje.



## Oltar iz orehovine

Ko so pribijali Kristusa na križ, se je izgubil žebelj in ga niso mogli več najti. Po legendi, ki jo vedo Korošci, pa se žebelj ni izgubil, marveč se je v strahu, da ga ne bi zabili v Odrešenika, pogreznil globoko v zemljo. Gospod ga je blagoslovil in žebelj je pričel rasti v mogočno drevo — v oreh. V spomin na to je še danes mlada orehova rastlinica podobna žeblju, prvi listki pa tvorijo križ. Kdor nosi mlado orehovo rastlinico v žepu ali pa jo ima v čevlju, temu se ni treba bati nesreč. Mi pa verjamemo, da bo sv. Jožef izklesan iz plemenitega orehovega lesa varoval našo faro vsega hudega.



Valči

## Sinoda živi

Zadnji dve leti potekajo razmisleki in pogovori o sinodalnosti, ali kot pravi papež Frančišek, gre za posvetovalno obdobje v Katoliški cerkvi. Sinoda v grščini pomeni hoditi skupaj. Vsakdo izmed nas je povabljen k razmisleku o tem, kaj to konkretno pomeni v naši župniji, da bi lahko v polnosti živeli po evangeliju.

Na škofijskem srečanju tajnikov Župnijskih pastoralnih svetov v januarju 2023 je bila predstavljena do sedaj prehojena pot po župnijah. Izpostavljena je bila potreba po krepitvi laikov v krščanski identiteti oz. osebni veri, formaciji oz. izobraževalnih programih za posamezne cerkvene službe, programih za starše ter utrjevanju odnosov v skupnosti, tudi preko različnih skupin v župniji in spodbujana odprtih občestev (osebni nagovor prišlekov, da se čutijo sprejeti v župniji). Del pogovora je bil namenjen iskanju načina, kako pristno živeti odprtost do drugače mislečih oz. verujočih ob hkratnem ohranjanju svoje identitete.

Februarja 2023 je v Pragi potekalo Celinsko zasedanje sinode za Evropo.

Tadeja K.

**Jožefine** (ženska skupina) z marcem začenjamo z novim obdobjem. Ob tej priložnosti vabimo ženske, da se nam pridružite ob spoznavanju samih sebe, v molitvi in druženju. Pridi pogledat na naše srečanje 21.3. ob 19.30.

Za več informacij se lahko obrnete na Tadejo (031 692 038).

Simona